
Radičevci in radikali. 
Naši kmetski in delavski možje so imeli prav, ka 

so vedno naglašali, da Pašič in Radič igrata pod enimi 
klobukom. Sedaj se je to prerokovanje uresničilo. 

Po volitvah leta 1920 je Radič imel 50 poslancev. 
Šlo je tedaj za to, kako bo urejena naša država. Pašič, 
Žerjav in Pucelj so hoteli, naj bo Jugoslavija centrali; 
stično urejena. To se pravi, ves naš denar se mora ste* 
kati v Beograd, vsi zakoni se morajo sklepati samo \3 
Beogradu. Sloveniji in Hrvatski se odvzame pravica sa
moodločbe. Pašič je s pomočjo samostojnežev in Žer
jav ovih poslancev imel samo 13 glasov večine, če bi bil 
tedaj prišel Radič s svojimi 50 »jogri« našim v Beogradu 
na pomoč, bi Pašič nikdar ne zmagal s svojo velesrbsko 
ustavo. Že tedaj je Radič na tihem pomagal Pašiču. 

Ko je lansko leto na splošno veselje prišla na krmi
lo Davidovič—Koroščeva vlada, je Radič samo radi lep
šega par mescev držal z nami, a nato je začel na skriv
nem metati naši vladi polena pod noge. Namenoma je 
psoval kralja, grdil kraljico, ljubimkoval z boljševiki ir* 
uganjal take nerodnosti, da je ravno radi Radičevihl 
neslanih in nepremišljenih govorov in činov nato vi« 
soka gospoda našo vlado vrgla. 

Te dni je Radič sam javno povedal in pisal, da je 
on namenoma na tihem pomagal Pašiču strmoglaviti 
našo vlado, še sramuje se ne, da to javno govori in se 
hvali, da je pomagal Pašiču. Torej zopet dokaz, da je 
Radič igral s Pašičem pod enim klobukom. 

Ko sta si Pašič in Radič podala roke in sestavila 
skupno vlado sta oba čisto pozabila na težave ubogega1 



ljudstva. Nas Slovence bodo naprej odirali, davke bodo 
naprej neusmiljeno izterjevali. Naši vojaki bodo še 
dalje morali služiti v malarični Makedoniji; korupcija 
se bo bujno razvijala. Mirno lahko trdimo: 

Pašič in Radič sta igrala in igrata v škodo nas vseh 
pod skupnim klobukom! 

Radičevci za vojsko. 
Radič se je popolnoma spremenil. Vsa leta je pri

digoval proti militarizmu. Govoril je vojakom, govoril 
starišem, da je on proti vojski, proti vojaški službi, 
proti ogromnim izdatkom za armado. 

A danes? Radič je največji zagovornik militarizma. 
Naročil je, ko je še bil zaprt, da naj njegova poslanca 
dr. šuperina in Pavle Radič v narodni skupščini govo
rita za vojaštvo. In res sta dr. Šuperina 26. marca in 
Pavle Radič 27. marca 1925 v svojih govorih izjavila, 
da se mora vojaštvo še razširiti in pomnožiti. Pavle Ra
dič je doslovno izjavil: 

Radičevja stranka smatra kot nujno potrebo, da se 
vojaška dolžnost pri moških še razširi in se neha šele s 
smrtjo. 

V deklaracijo (delovni načrt) Pašič—Radičeve vla
de so djali točko, da se nova vlada ne bo branila nobe
nih denarnih žrtev, da se armada ojači (razširi). Ko je 
minister Gjuričič (Pašičev namestnik) čital odstavek o 
vojski, so Radičevi poslanci (tudi Kelemina) ploskali 
in klicali: Živijo srbska vojska (armada)! Iz tega vidi
mo, da bo sedanja vlada izdatke za armado še povečala. 
To se bo zgodilo že v sedanjem začasnem proračunu. 
Posledica temu bo: zopetno zvišanje davkov. 

Ko se je pripeljal Radič dne 22. julija v Beograd, se 
je popoldne odpeljal na goro Avalo blizu Beograda in je 
na grob neznanega srbskega vojaka položil venec. — 
Spremljali so ga Radičevi ministri in poslanci ter več 
srbskih oficirjev. Radič je na grobu proslavljal junaštvo 
srbske armade, govoril je o tem, kako je srbsko vojaštvo 
»oslobodilo« hrvatske in druge kraje ter je klical: Živijo 
vojska! 

Tako govori in dela sedaj Radič, ko se je politično 
oženil s Pašičem. Tako dela tudi večina Radičevih po ; 
slancev. Kelemina in Pucelj soglašata ž njim. 

Kaj pravite k temu Radičevemu preokretu vi slo j 
venski vojaki, vi mladeniči in starši?! I 

Dobro premislite in sodite! 


